	Контрольна робота по темі «Десяткові дроби. Додавання і віднімання десяткових дробів»
І варіант
Завдання 1 -3  оцінюються по 1 б
1. Оберіть правильний десятковий запис дробу :
А) 0,107;   Б) 0,17;   В) 0,017;   Г) 1,7.
2. Якщо дріб 12,458 округлити до СОТИХ, то отримаємо:
А) 12,45;   Б) 13,46;   В) 12,46;     Г) 12,50.
3. Яким  десятковим  дробом   можна    записати 1м 3см?
[bookmark: _GoBack]А) 1,3;    Б) 1,003;   В)13,0;   Г)1,03.
Завдання 4 -6 оцінюються по 2 б
4. Порівняйте дроби:
1) 12,4 і 12,5;   2) 4,34 і  4,431;  
3) 34,706 і 33,706;    4) 15,72  і 15,720.
5. Обчисліть:
1) 12,7 – 3,4;      2) 23,12 – 8,06;
3) 5,49 + 4,17;   4) 0,29 + 32,703;
5) 17,2 – 4,52;    6) 2,04 +7,09.
6. Розв’яжіть рівняння:
1)  х – 12,6 = 4,25;     2)  23,08 + х = 42,17.
3) (2,56 +х) – 6,17 = 2,06;  4) 3,51 + (17,4 – х) = 20,5.
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Хліб коштує 14 грн 32к. Морозиво на 5,62 грн дешевше. Скільки решти отримає Іринка, якщо у неї купюра 20 грн. Відповідь записати десятковим дробом.
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ІІ варіант
Завдання 1 -3  оцінюються по 1 б
1. Оберіть правильний десятковий запис дробу :
А) 0,05;   Б) 0,500;   В) 0,005;   Г) 0,5.
2. Якщо дріб 1,72458 округлити до ТИСЯЧНИХ, то отримаємо:
А) 1,724;   Б) 1, 726;   В) 1,725;     Г) 1, 723.
3. Яким   десятковим дробом   можна    записати   1грн 3к?
А) 1,3;    Б) 1,003;   В)13,0;   Г)1,03.
Завдання 4 -6 оцінюються по 2 б
4. Порівняйте дроби:
1) 7,4 і 7,5;   2) 11,54 і  11,531;  
3) 5,605 і 5,606;    4) 1,23  і 1,230.
5. Обчисліть:
1) 8,7 – 2,4;      2) 72,36 – 9,03;
3) 12,32 + 4,27;   4) 0,81 + 3,203;
5) 65,2 – 12,48;    6) 2,01 +4,09.
6. Розв’яжіть рівняння:
1)  х – 2,66 = 8,25;     2)  4,08 + х = 14,74.
3) (2,21 +х) – 4,17 = 5,06;  4) 13,11 + (9,7 – х) = 21,4.
Завдання 7 оцінюється в 3 б:
7. Одна сторона трикутника дорівнює 2дм 3см, а друга – на 0,9 дм довша. Знайдіть третю сторону трикутника, якщо його периметр 10 дм 3см. Відповідь запишіть десятковим дробом.



